

**A Nemak Győr Kft. elkötelezett munkatársai egészsége és jóléte iránt. Üzleti céljaink elérése folyamán elsődleges munkatársaink egészsége és biztonsága, akiket vállalatunk a legnagyobb értékének tekint.**

A **Nemak Győr Kft.** egy nemzetközi konszern részeként öntött könnyűfém alkatrészek előállításával foglalkozik. Az egészségvédelem és biztonság irányítási politikáját és célkitűzéseit a Nemak csoport stratégiája alapján valósítja meg.

Az egészségvédelmet és biztonságot munkafolyamatainkba integráljuk, mindezt az ISO 45001:2018 szabvány elvárásainak megfelelően felépített és működtetett Munkahelyi Egészségvédelem és Biztonság Irányítási Rendszer (MEBIR) alkalmazásával tesszük meg. Ezzel hozzájárulunk ahhoz, hogy cégünket versenyképessé, életképessé tegyük.

#### **Ennek érdekében:**

- A Nemak Győr Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy termékeit olyan módon állítja elő, hogy megelőzi a munkavállalók, illetve az érdekelt felek sérülését, egészségkárosodását.
- Célunk egészséges és biztonságos munkahelyek, munkaeszközök és technológiák biztosítása, helyes munkavédelmi szemlélet és gyakorlat kialakítása, a MEBIR fenntartása és folyamatos fejlesztése, melyet a vonatkozó jogszabályok és egyéb követelmények teljesítésével, innovációval biztosítunk.
- Munkatársaink képzettsége, folyamatos képzése, az egészséget nem veszélyeztető, biztonságos munkavégzést szem előtt tartó gondolkodása és megelégedettsége olyan fontos tényezők, melyekre figyelmet fordítunk a folyamatos fejlesztés során.
- Termékeink előállítására szolgáló technológiai és logisztikai rendszerünket úgy működtetjük, illetve a vevők igényeinek kielégítését úgy valósítjuk meg, hogy munkahelyeink, munkaeszközeink, munkafolyamataink, rendszereink kockázatait, lehetőségeit – munkatársaink bevonásával, folyamatos konzultációval – rendszeresen elemezzük, értékeljük és meghatározzuk a szükséges javító, fejlesztő intézkedéseket, ezzel az egészséget és biztonságot veszélyeztető kockázatokat kiküszöböljük, a nem kiküszöbölhetőket elfogadható szintűre csökkentjük.
- Minden munkatársunktól elvárjuk, hogy tevékenyen közreműködjön a biztonságos és egészséget nem veszélyeztető munkahelyek kialakításában és fenntartásában. Bátorítjuk és jutalmazuk dolgozóinkat, hogy a potenciális baleseti forrásokat jelentsék, ezzel is ösztönözve a csapatmunkát, mellyel egészségesebbé és biztonságosabbá kívánjuk tenni munkahelyeinket.
- A Nemak Győr Kft. a beszállítóitól és az alvállalkozóitól is elvárja, hogy termékeik előállításakor és szolgáltatásaikat illetően is törekedjenek az egészséget és a biztonságot veszélyeztető kockázatok csökkentésére, megszüntetésére.

Győr, 2021. 10. 05.

  
**Dr. Havasi Ferenc**

Ügyvezető

  
**Kadlicsek Gábor**

Munka- és környezetvédelmi  
osztályvezető